

I capigruppo si dissociano dalle affermazioni del consigliere Salvatore Sorbello

Descrizione

Pubblichiamo integralmente la nota stampa diffusa dai capigruppo del consiglio comunale di Messina, che hanno stigmatizzato i recenti post e le dichiarazioni rilasciate dal collega **Salvatore Sorbello**, che è stato anche sospeso da Facebook dopo le affermazioni relative a Benito Mussolini e all'ex presidente Sandro Pertini.

"Premesso che in data 28 aprile 2020 il consigliere comunale Salvatore Sorbello sulla sua pagina Facebook ha pubblicato il necrologio per l'anniversario della morte di **Benito Mussolini**, ispiratore e leader della dittatura fascista che imperò in Italia tra il 1922 ed il 1943, trascinando il nostro Paese nella seconda guerra mondiale;



Il consigliere comunale Salvatore Sorbello (foto l'Eco del Sud)

Considerato che tale iniziativa del consigliere comunale Sorbello ha suscitato interesse e scalpore nella stampa nazionale e locale, tanto che la notizia è rimbalzata dall'"Ansa" all'"Espresso", dalla "Gazzetta del Sud" alla "Sicilia" e che la stessa **pagina Facebook** del consigliere è stata **sospesa** per qualche giorno;



istituzionale rivestita dal consigliere Sorbello, tale vicenda potrebbe avere ull'intero Consiglio Comunale e sulla città di Messina;

Ritenuti sacrosanti e inviolabili i diritti di espressione e di opinione dell'individuo, tutelati dalla nostra Carta Costituzionale, ma altrettanto sacrosanto il diritto di non condividere l'azione posta in essere dal citato consigliere comunale e di **dissociarsene pubblicamente**;

Sentiti gli interventi dei capigruppo consiliari nella seduta del 30 aprile 2020; La conferenza dei capigruppo con il presente documento dichiara di **prendere le distanze** dall'iniziativa del consigliere comunale Salvatore Sorbello e dalle sue affermazioni **non condividendole in modo assoluto**".

Categoria

1. Oltre lo Sport

Data di creazione 2 Maggio 2020 Autore redazione

